
1/4

NATO plánuje učinit první krok v Asii a Tichomoří
otevřením kanceláře v Tokiu, což podkopává mír v
regionu

globaltimes.cn/page/202305/1290130.shtml

ČÍNA  /  SPOLEČNOST

NATO plánuje učinit první krok v Asii a Tichomoří otevřením

kanceláře v Tokiu, což podkopává regionální mír

Podle

Xu Keyue

Zveřejněno: 4. května 2023 20:48

https://www.globaltimes.cn/page/202305/1290130.shtml
https://www.globaltimes.cn/china/
https://www.globaltimes.cn/china/society/
https://www.globaltimes.cn//author/Reporter-Xu-Keyue.html


2/4

Ilustrace: Chen Xia/Global Times

 

NATO údajně plánuje otevřít styčnou kancelář v Tokiu, první svého

druhu v Asii, což čínští analytici věří, že je nebezpečným znamením,

že násilná multilaterální organizace učiní svůj první agresivní krok v

Asii a Tichomoří, na který aktivně tlačí Japonsko. 

V reakci na oznámený plán Mao Ning, mluvčí čínského ministerstva

zahraničí, ve čtvrtek médiím řekl, že Asie je kotvou pro mír a stabilitu

a slibnou zemí pro spolupráci a rozvoj, nikoli bojištěm pro

geopolitickou konkurenci. 

Pokračující nájezd NATO na východ do Asie a Tichomoří a

vměšování do regionálních záležitostí nevyhnutelně podkope

regionální mír a stabilitu a konfrontaci v podpalubí. To vyžaduje

vysokou ostražitost mezi regionálními zeměmi, varoval Mao.

Potenciálním krokem by mohl být dále vytvořen prototyp vojenské

aliance skládající se z USA, některých evropských zemí a Japonska,

která se zjevně zaměří na Čínu, varovali čínští analytici s tím, že v

budoucnu nelze vyloučit vstup Japonska do NATO.
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Japonská média Nikkei Shimbun odhalila plán mezi NATO a

Japonskem. Kancelář, která by mohla být otevřena v příštím roce,

umožní NATO provádět pravidelné konzultace s Japonskem a

klíčovými partnery v regionu, jako je Jižní Korea, Austrálie a Nový

Zéland, „protože Čína se vedle svého tradičního zaměření na Rusko

ukazuje jako nová výzva, “ hlásil Nikkei.

Plán potvrdili jak Japonci, tak představitelé NATO, uvedl Nikkei.

Pokud Tokio poskytne finanční prostředky pro západní vojenskou

alianci, aby získala oporu v Japonsku, symbolizovalo by to novou fázi

obranné spolupráce, poznamenal Nikkei.

Ačkoli Nikkei řekl, že spolupráce mezi NATO a Japonskem se v

budoucnu zaměří na výzvy, které přesahují regiony, jako jsou

kybernetické hrozby, převratné technologie a dezinformační aktivity,

čínští analytici předpověděli, že se tokijská kancelář jistě vyvine v

přední linii proti Číně prostřednictvím posílení armády. a

bezpečnostní spolupráci.

Liu Jiangyong, proděkan Institutu moderních mezinárodních vztahů

na Tsinghua University, věří, že styčný úřad bude pokrývat nejen

východní Asii, ale také regiony od severovýchodní Asie po Indický

oceán a dále až po jižní Pacifik, aby se vytvořil oblouk vojenského

odstrašení obklopující Čínu. Konkrétně tajná dohoda NATO-

Japonsko má za cíl odradit Čínu v otázce Tchaj-wanu, ostrovů

Diaoyu a Jihočínského moře, řekl Liu ve čtvrtek Global Times.

Japonsko aktivně prosazovalo postup NATO na východ, zdůraznil

Liu. Japonsko v současné době využívá takzvané dramatické změny

bezpečnostní situace k prosazení ústavního dodatku s nelítostnými

ambicemi. Pokud dojde k ústavnímu dodatku, lze si představit, že by

Japonsko mohlo formálně vstoupit do NATO, jehož prostřednictvím

budou USA, některé evropské země a Japonsko připraveny vytvořit

globální vojenskou alianci proti Číně, řekl Liu.
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Ale vezmeme-li v úvahu, že některé členské státy NATO, včetně

Francie, mají nadále konstruktivní vztahy s Čínou, vidět Čínu jako

takzvanou systémovou výzvu je pouze strategií jednotlivých zemí,

řekl Liu. Vyzval Čínu, aby byla ostražitá, pokud jde o Japonsko, které

neustále posílá negativní informace o „čínské hrozbě“ NATO, aby

přiměla vojenskou alianci zasáhnout do východoasijských záležitostí

a do otázky Tchaj-wanu.

 

 

 


